TRUONG THCS PHAN VAN TRI PE KIEM TRA HQC KIi II
NAM HOC: 2019 - 2020
Mbén: Toan - LOP 6

PE CHiNH THUC Ngay kiém tra: thir Bay, ngay 27/6/2020 ‘
‘ Thoi gian 1am bai: 90 phit (khdng ké thoi gian phdt dé)
(Dé chi co mot trang) (Luu y: Hoc sinh lam bai trén giday thi)
DE BAL:
Bai 1: (3,0 diém) Thyc hién phép tinh:
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Bai 2: (2,0 diém) Tim x biét:
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Bai 3: (1,5 diém)

Khéi 6 c6 420 hoc sinh cudi nim duogc xép thanh 4 loai: gioi, kha, trung binh va yéu. S6
hoc sinh gioi bﬁng g téng sb hoc sinh khdi 6, % $6 hoc sinh con lai xép loai trung binh, )
hoc sinh sinh yéu jt hon sb hoc sinh kha 1a 100 hoc sinh. Tinh s hoc sinh tung loai: gioi,
kha, trung binh, yéu?

Bai 4: (1,0 diém) Tim tap hop M céc sd nguyén a, biét :

(—13+22)—|—6|<3a£(2017+wJ.(l—g+ij—(—2)3+12°2°
2018 2020)\3 5 15

Bai 5: (2,5 diém)
Trén ciing nira mit phing b chira tia Dx vé 2 tia Dy, Dt sao cho xDy=60° ; xDt = 120°.
a)Tinh sé do goc )TD\t
b)Tia Dy c6 la tia phan gidc cua goc xDt khong? Vi sao?

¢)V& tia Dz 14 tia ddi cua tia Dt, tia Da 1a tia phan giac ctia goc xDz. Goc aDt 1a loai
goc gi? Vi sao?

-Hét-
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HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC Ki 2, NAM HQC 2019 - 2020

PE TOAN 6.1:
Bai 1: (3,0 diém) Thyc hién phép tinh:
5 4 37
) S+
6 3 18
15 24 37
e (0,5)
18 18 18
1
—— 0,5
5 (0,5)

* Néu lam theo thir tu, moi phép tinh duoc 0,5

* Néu bam mdy tinh ra ngay két qud, chi dwoc 0,25
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*Cau b, ¢ c6 nhiéu phép tinh nén khéng bt budc phdi lam buéc QPMS

Bai 2: (2,0 diém) Tim x biét:
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Bai 3: (1,5 diém)

S6 hoc sinh giéi 1a: ;-420 =240 em

S6 hoc sinh kh4, trung binh, yéu con lai 13: 420 — 240= 180 em

S6 hoc sinh trung binh la: %180 =60 em

S6 hoc sinh kha, yéu con lai la: 180 — 60= 120 em
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S6 hoc sinh yéu 1a 10 (0,25)
S6 hoc sinh kha 12 110 0,25)

Bai 4: (1,0 diém) Tim tdp hop M cac s nguyén a, biét :

(—13 +22)—|—6| <3a< (2017 +&19)(l—g+ij—(—2)3 +17%

2018 2020)\3 5 15
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Bai 5: (2,5 diém)

Trén cung ntra mit phiang bd chira tia Dx v& 2 tia Dy, Dt sao cho xDy = 60° ;
xDt = 120°,

a)Tinh sd do goc )ﬁ

b)Tia Dy c6 la tia phan gidc cua goc xDt khong? Vi sao?

¢)Vé tia Dz 1a tia ddi cua tia Dt, tia Da 1a tia phan gidc cua goc xDz. Goc aDt 1a
loai goc gi? Vi sao?

a)Tinh s6 do goc yDr
* Néu vé hinh sai tiv cdu a khéng chdm diém toan bai

V& hinh dang cau a ( sé do tuwong ddi, khong léch qua
nhiéu ) (0,25)

Vi tDx > xDy(120° > 60°) nén tia Dy nim giira 2 tia

Dt va Dx nén: (0,25)
xDy + yDt = xDt (0,25) X
60° + yDt =120° (0,25)

yDt =120° — 60°

Dt = 60" (0,25)
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b)Tia Dy c6 la tia phan gidc cia géc xDt khong? Vi sao?

Tia Dy nim giita 2 tia Dt va Dx (0,25)
yDt = xDy (cling bing 60°) (0,25)

Vay tia Dy la tia phan giac ctua goc xDt

¢)Vé tia Dz 1a tia ddi cia tia Dt, tia Da 1a tia phan giac cia géc xDz.Gée aDt 1a loai
goc gi? Vi sao? )

V¢ ti€p hinh ding mdi cham cau ¢

Vi tia Dz Ia tia déi ciia tia Dt nén: 1Dz = 180°

Vi tDz > th(l 80° > 120°> nén tia Dx ndm giira 2 tia Dt va Dz nén:

xDi + xDz = (Dz

120° + xDz = 180°

zDz =180° —120°

zDz = 60° (0,25 )

Ma tia Da la tia phan giac cta goc xDz

— xDz

zDa = aDx =
0
zDa = aDx = % =30° (0,25)

Vi tDx > aDx(120° > 30°) nén tia Dx nim giita 2 tia Dt va Da nén:

xDt + xDa = tDa

120° 4+30° = tDa

150° = tDa
Vay tDa 1a gbc tu (0,25)
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